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Hierbij stuur ik u de antwoorden op de vragen van het lid Hamer (PvdA) van uw Kamer inzake de kosten 
voor het overblijven met het kenmerk 2050614080. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
Maria J.A. van der Hoeven 
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Antwoorden op de vragen van het lid Hamer (PvdA) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht dat overblijven op school veel duurder wordt (ingezonden 30 mei 2006). 
 
Vraag 1 
Bent u bekend met het bericht dat overblijven per 1 augustus a.s. veel duurder wordt, doordat scholen 
professionele krachten inschakelen voor het overblijven? 1) 
 
Antwoord 
Ja. 
 
Vraag 2 
Kunt u een berekening geven hoeveel ouders de komende jaren rekening moeten houden met hogere 
kosten? Is het toegezegde budget voor 2006 (€ 30 miljoen) en voor 2007 (€ 42 miljoen) wel voldoende 
dekkend om dit (deels) te compenseren? 
 
Antwoord 
Vanaf 1 augustus 2006 zijn schoolbesturen verantwoordelijk voor het (laten) organiseren van een 
overblijfvoorziening, indien ouders daarom vragen. Hierover dient het schoolbestuur overleg te voeren 
met de ouders. De oudergeleding van de medezeggenschapsraad heeft instemmingsrecht op de wijze 
waarop het overblijven wordt georganiseerd. Het kostenaspect maakt hiervan onderdeel uit. Ook de 
keuze om (deels) met professionele krachten te werken, is onderwerp van het overleg. Het overblijven 
en de financiering hiervan is zo een aangelegenheid waarover schoolbesturen met ouders afspraken 
maken. Ik heb geen signalen ontvangen dat de kosten voor het overblijven drastisch zullen stijgen. 
Overigens geeft de wetswijziging geen aanleiding om te verwachten dat de kosten voor het overblijven 
de komende jaren drastisch zullen stijgen. Het is niet mogelijk om hiervan een berekening te maken. 
Het budget dat structureel voor het overblijven beschikbaar is, biedt schoolbesturen de gelegenheid 
om een bijdrage te leveren aan het oplossen van personele knelpunten. Hierdoor kan de ouderbijdrage 
lager uitvallen dan anders het geval zou zijn.  
 
Vraag 3 
Voor hoeveel ouders zullen de hogere kosten voor het overblijven de reden zijn om hun kinderen thuis 
te houden en te stoppen met werken, aangezien een belangrijke schakel voor een sluitend 
dagarrangement wegvalt? 
 
Antwoord 
Ik ga ervan uit dat de kosten voor het overblijven niet verhoogd hoeven te worden. De kosten voor het 
overblijven hoeven voor ouders dus geen reden te zijn om te stoppen met werken. 
 
1) Overblijven op school veel duurder AD, 24 mei 2006 
 
 


